



IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM

DR. BÓKA JÁNOS

európai uniós és nemzetközi igazságügyi együttműködésért felelős államtitkár

Iktatószám: XX-3/88/1/2020.

*Tárgy: A szerzői jogi irányelvek átültetési tervezetének
előzetes társadalmi konzultációja – visszamutatás*

Tisztelt Címzett!

Köszönöm az Európai Unió szerzői jogi reformcsomagjának átültetése kapcsán szervezett munkacsoporti üléseken való széles társadalmi és szakmai részvételt, egyúttal a hasznos és előremutató észrevételeket, amelyek az ülések során elhangzottak.

Az Igazságügyi Minisztérium a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalával együttműködésben előkészítette

- a digitális egységes piacon a szerzői és szomszédos jogokról, valamint a 96/9/EK és a 2001/29/EK irányelv módosításáról szóló **(EU) 2019/790 irányelv**, és
- a műsorszolgáltató szervezetek egyes online közvetítéseire, valamint televíziós és rádiós műsorok továbbközvetítésére alkalmazandó szerzői jogok és szerzői joggal szomszédos jogok gyakorlására vonatkozó szabályok megállapításáról valamint a 93/83/EGK tanácsi irányelv módosításáról szóló **(EU) 2019/789 irányelv**

átültetési javaslatainak a 2019. novemberében és decemberében zajlott előzetes, nyilvános munkacsoporti ülésekre tekintettel **átdolgozott változatát**.

A tervezett módosítások az átláthatóság érdekében a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvényben (Sztj.) kerültek megjelölésre az alábbi módon:

- az újonnan bekerülő rendelkezések, módosítások félkövérrel aláhúzottan szerepelnek,
- a törölt szövegrészek dőlten szedve és áthúzva szerepelnek, továbbá

- minden módosítást és kiegészítést követően megjelölésre kerül az adott irányelvi rendelkezés, amelyre tekintettel a módosítás történt és a módosítás, valamint kiegészítés indokolása, szintén sárgával kiemelve.

A dokumentum végén szintén megjelenítésre kerül a szerzői jogok és a szerzői joghoz kapcsolódó jogok közös kezeléséről szóló 2016. évi XCIII. törvény (Kjkt.) módosítása, azonban itt csak az érintett szakasz került be a dokumentumba.

Kérem, hogy az átültetési javaslattal kapcsolatos észrevételeit 2020. június 8. napjáig szíveskedjen egyidejűleg megküldeni a dsmsatcab@im.gov.hu és a szerzojogireform@hipo.gov.hu email címekre. A konzultáció nyílt, bárki (nem csak a megkeresés közvetlen címzettje) észrevételeit várjuk.

Végezetül jelzem, hogy a megküldött szöveg szakmai előkészítő munka eredményét képezi, a javaslatokat a Kormány nem tárgyalta meg, ezért az nem tekinthető a Kormány álláspontjának.

Budapest, 2020. május „7”

Tisztelettel:

